

藏在毛衣里的爱

姚孟小学五(1)班 郭凯瑞

那是一个临近期末考试

的冬天,北风呼啸,天气格外寒冷。早晨六点五十分,闹钟响了。我极不情愿地从床上爬起来,一丝寒意向我袭来,我立刻伸手去拿枕边的毛衣。咦?毛衣去哪儿了?我明明放在那儿的。我大声喊着:“妈妈,我的毛衣呢?”“噢,在我这儿,等会儿啊!”妈妈的声音从客厅里传来。“哎呀,快点,冷死了!”“来了,来了!”妈妈双手捧着毛衣向我走来,“快穿上,别冻

着了!”我接过毛衣,发现这毛衣热乎乎的。我也没多想,穿上温暖的毛衣,洗漱完便上学去了。

第二天早晨,毛衣又不见了。我正准备喊时,妈妈捂着毛衣跑来了。“哎呀,宝贝,你看妈妈又迟了,真是……”妈妈自责着。我有些纳闷:妈妈为什么要拿我的毛衣呢?毛衣怎么又是热乎乎的?我带着不解去学校了。

天啊!我的毛衣怎么又失踪了!第三天,我再也

忍不住了,穿上外套便去找妈妈。只见妈妈背对我坐在沙发边上,我气愤地说:“妈妈,你干什么呀?每天把我的毛衣拿走,烦不烦啊!”妈妈一惊,她转过身来,取暖器的光露了出来。这时,我看到她手上正拿着我的毛衣。原来,妈妈为了让我穿上热乎乎的毛衣,每天都早早起床帮我烘烤毛衣。我想到自己每天起床都是那样的艰难,而妈妈却为我起那么早,我还恶言以对……时间好像在这一刻

凝固了。“妈妈,我……”看着妈妈,我不禁低下了头,一股深深的自责与愧疚涌上了心头。妈妈说:“你这孩子,怎么穿这么少就出来了?快!把毛衣穿上。”妈妈的语气中充满着担心。我乖巧地点点头,接过那温暖的毛衣。

接过毛衣的那一刻,我泪目了,妈妈的爱就如烘烤过的毛衣,不仅给了我身体上的温暖,还给了我心灵上的温暖!

(指导老师:崔羊)

可爱的长寿花

乐福小学三(1)班 刘晟锦熙

我家的阳台上有一盆长寿花,它是我的“好朋友”。

长寿花的花骨朵小小的,花瓣一圈一圈地围着,颜色是粉色和红色。我用手摸一摸,花瓣很薄,中间有红色的芯,好像是花蜜。叶子有绿、红、黄三种颜色,风一吹,它就发出沙沙的响声。它的叶子也很茂盛,又肥又大,像个绿娃娃。

我轻轻地闻一闻,有淡淡的清香,我又在花堆上闻了闻,香味更浓了。我突然想,闻起来这么香,吃起来会不会味道也不错。于是我拿了一片花瓣尝了尝,好苦啊!跟我想的一点也不一样。

我想象着自己就是长寿花,穿着粉色的衣裳,站在阳光里,一阵微风吹过,我就翩翩起舞,粉色的衣裳随风飘动,不光是我一朵,一盆的长寿花都在舞蹈。风过了,我停止了舞蹈,静静地站在那儿,蜜蜂告诉我它的心事,小鸟飞过来告诉我它家喜事。

过了好一会儿,我才记起我不是长寿花,我是在看长寿花。

(指导老师:张莹)

我的理想

开源路小学二(2)班 师承玄

理想是人生导航的灯塔。我们每一个人都有理想,我也不例外,而我的理想是当一名军人。

我想像真正的军人一样,为国家作贡献。在我的印象中,他们每天都会不断训练,在大操场上练习跑步、射击,非常辛苦。我应该努力学习,好好锻炼身体。我知道,一个人的理想不是那么容易实现的。如果遇到了困难,我也不会退缩,我一定能够坚持下去。不论训练的过程有多么辛苦,我都不会退缩,我要想办法取得胜利。

现在我的理想还没有实现,我要继续努力、坚持不懈,相信我的理想一定能实现。

(指导老师:张豆豆)

沙漠的童话

新华路小学二(3)班 刘羿哲

在一片沙漠里有一个城堡,里面住着美丽的公主。有一天,一个魔王把美丽的公主抢走了。

后来,有四个勇士知道魔王把公主抢走了,他们就商量着怎么攻下魔王的巢穴。

其中一个人说:“我用手雷炸他的巢穴。”

另一个人说:“不行,这样会炸到公主。”

还有一个人说:“我们左右两边夹击他。”……

丁零零、丁零零……闹钟响了,我突然醒了,原来是一场梦。

(指导老师:崔艳君)



七星瓢虫 湛河区实验小学三(12)班 吴佩诺



花海里的妈妈 新华路小学二(7)班 王紫恩

读《我有学习好方法》有感

建东小学五(5)班 秦晴

最近读了一本好书,书名

叫《我有学习好方法》。这本书中的一个故事使我有深刻的思考。故事说的是一个叫提摩的德国小男孩,从小不在乎成绩与排名,母亲也从不告诉他社会竞争的激烈。后来,提摩长大了,他一会儿迷上木工,一会儿迷上翻译,一会儿迷上开锁,他对许许多多的事情都是先有兴趣,再厌倦放弃。提摩毕业了,他从18岁到41岁一直在失业和痛苦中度过。他这不喜欢,那也不喜欢,41岁依然在母亲家

中寄居。他闲来无所事事,就

在家里画一些长颈鹿看戏等十分幼稚的画打发时间,依然过着小孩子的生活……读完这本书,我感受十分深刻,也懂了许多道理。比如,学习是为了什么?我现在渐渐明白了,是为了在其中寻找快乐与意义,也慢慢明白了人生的意义。又比如,什么才是不平凡?人们都是平凡的,承认自己的平凡就是最大的不平凡。

我带着从这本书中明白的道理,努力去追寻学习的快乐。

我的“小熊宝宝”

五十六中三(2)班 王奕婷

听妈妈讲,我的“小熊宝宝”是在我刚出生时爸爸妈妈从抓娃娃机里面抓来的。它那双黑色亮晶晶的眼睛,炯炯有神,粉色的外套干净整洁。

每当我在学习上遇到困难时,每当我挨批评心情不愉快时,就想起“小熊宝宝”。回家以后,我就把它紧紧地抱着。流泪时,我就会冷静地想一想,“我因为什么错了”,找到出错的原因,及

时改正。记得一次体育课上,为了争高下,我与同学闹意见,闷闷不乐地回到家,猛然看到我的“小熊宝宝”,它亮晶晶的眼睛好像在说:“同学之间应该友好相处,搞好团结,团结就是力量!”

第二天,我主动向同学道歉,讲清道理,我们又是好朋友了。

我爱“小熊宝宝”!是它陪我成长,无形中给我鼓励。

(指导老师:梁正初)

我的乐园

胜利街小学四(2)班 郭洛含

如果有人问我:“你的乐园在哪里?”那我一定会开心地告诉她:“当然是在我的房间里呀!”因为我的房间给予了我思考的空间、独立的世界、幸福的滋味、失败时的慰藉……它陪伴着我成长,伴随着我学习,带给了我很多快乐与幸福。

我的房间里有一张干净整洁的书桌,颜色是我最

喜欢的粉色,十分漂亮。书桌上放了一些书,摆着一个笔筒。抽屉里放了我的作业、笔和玩具。书桌旁边是一张床,床头放了一个小猫闹钟,床尾是一个大大的衣柜,还有两个美丽的花架,整张床的颜色是米黄色。枕头边放了一个抱枕,是我和妈妈

的合照。花架上放了很多可爱的多肉,有钱串、蓝精灵、生石花、熊童子……当中的熊童子长相奇特,十分可爱。它的叶子很像小熊的熊掌,漂亮极了。还有虹之玉,在它绿绿的叶子上,仿佛被人涂上了红红的颜料,美丽极了。我经常坐在床上哼着小曲看书,《西游记》《红楼梦》我看了一遍又一遍,百看不厌。有时不想看了,我便拿起画笔和

纸,练习画画。书桌、床、多肉、柜子都成了我画画的目标,有时我还会画窗外的雪,画完以后我会拿起画细细地看,这是一种多么悠闲的生活啊!

我爱我的房间,是它伴随着我学习、成长;我爱我的房间,因为它就是我的乐园。

(指导老师:杨素贞)